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Ata da 13ª (décima terceira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de 

Contagem do ano dois mil e vinte e seis. Aos doze dias do mês de maio, realizou-

se no plenário “Vereador José Custódio” a décima terceira reunião ordinária que 

contou com a presença de vinte e quatro vereadores. Havendo quórum 

regimental, o presidente Bruno Barreiro solicitou que fosse registrada a chamada 

de vereadores, quando se constatou a ausência do vereador Daniel do Irineu 

que apresentou a devida justificativa. Na sequência, o vereador Mauricinho do 

Sanduíche fez a leitura do Capítulo 16, Versículos 5 a 11, narrado por São João, 

da Bíblia Sagrada. Em seguida, a pedido do vereador Alex Chiodi e com a 

aquiescência dos vereadores presentes, foi dispensada a leitura da ata da 

reunião anterior, tendo sido aprovada por unanimidade, sem ressalva. Logo 

após, foram lidos e encaminhados ao órgão competente para exame e parecer 

no prazo legal, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 078/2026 – “Dispõe sobre 

a obrigatoriedade da exibição do número de registro municipal em equipamentos 

de transporte remunerado de mercadorias (motofrete) por motociclistas 

profissionais no município de Contagem e dá outras providências”, de autoria do 

vereador Daniel do Irineu; Projeto de Lei nº 079/2026 – “Dispõe sobre a 

instituição do Programa Municipal de Cadastro de Protetores e Cuidadores de 

Animais e autoriza a criação do Banco Público de Ração no município de 

Contagem, e dá outras providências”, de autoria do vereador Daniel do Irineu; 

Projeto de Lei nº 080/2026 – “Institui Campanha permanente de conscientização 

sobre a preservação do patrimônio público nas praças e espaços públicos  do 

município de Contagem e dá outras providências”, de autoria do vereador Pedro 

Luiz; Projeto de Lei nº 081/2026 – “Institui o Programa Municipal Cartão Uniforme 

Escolar no âmbito do município de Contagem, destinado à aquisição de 

uniformes escolares padronizados para estudantes da rede pública municipal de 

ensino, e dá outras providências”, de autoria do vereador Alex Chiodi; Projeto de 

Lei nº 082/2026 – “Institui a Política Municipal de Proteção da Ordem Pública a 

Atendimento Humanizado a Pessoas em Situação de Rua e Vulnerabilidade 

Extrema no município de Contagem e dá outras providências”, de autoria do 

vereador Alex Chiodi; Projeto de Lei nº 083/2026 – “Dispõe sobre a concessão 

de Isenção Tarifária no Transporte Público Coletivo Municipal as Mães e 

Cuidadores de Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 

independentemente da presença do beneficiário principal, e dá outras 

providências”, de autoria do vereador Diemerson (Didi); Projeto de Lei nº 

084/2026 – “Institui a Política Municipal de Apoio e Valorização do aluno com 

altas habilidades ou com superdotação  na rede pública do ensino do município 

de Contagem e dá outras providências”, de autoria do vereador Léo da 

Academia; Projeto de Lei nº 085/2026 – “Dispõe sobre a implantação de espaços 

sensoriais em praças e parques públicos do município de Contagem, destinados 

ao acolhimento, inclusão e bem-estar de pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista e outras neurodivergências, e dá outras providências”, de autoria do 

vereador Léo da Academia. Na sequência, a pedido do vereador Alex Chiodi e 

com a aquiescência dos vereadores presentes, a pauta foi invertida, passando à 

votação de projetos. Em seguida, foi executado o hino da cidade de Contagem. 

Passando à discussão e votação de projetos, foram votados e aprovados, por 

unanimidade, no Parecer e em Primeiro Turno, os seguintes projetos: Projeto de 
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Lei Complementar nº 005/2026, que “Concede a revisão geral anual aos agentes 

públicos do Poder Executivo e do piso salarial dos servidores públicos 

municipais”, de autoria do Poder Executivo; Emenda nº 001/2026, de autoria do 

Poder Executivo, ao Projeto de Lei Complementar nº 0052026, de autoria do 

Poder Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 005/2026 – (Projeto do 

Legislativo),  que “Concede revisão geral anual assegurada pelo artigo 37, Inciso 

X da Constituição da República c/c o artigo 40 da Lei Orgânica do município de 

Contagem”, de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei nº 495/2025, que “ Institui 

o “Dia Municipal do Samba” no município de Contagem e dá outras 

providências”, de autoria do vereador Denilson da JUC; Em Segundo Turno e 

em Redação Final foram, votados e aprovados, por unanimidade, os seguintes 

projetos: Projeto de Lei Complementar nº 004/2026, que “Altera a Lei 

Complementar nº 105, de 20 de janeiro de 2011, que “Institui o Plano de Cargos, 

Carreiras e Vencimentos – PCCV – para os Servidores Públicos do Município de 

Contagem da Administração Direta, que integram os Quadros Setoriais da 

Administração, e da Administração Indireta que integram os Quadros Setoriais 

da Transcon, da PARC e do IPREVICON”, de autoria do Poder Executivo; 

Projeto de Lei nº 035/2026, que “Altera a Lei nº 3.548, de 3 de junho de 2002, 

que dispõe sobre o Sistema Municipal de Transporte e Circulação no município 

de Contagem”, de autoria do vereador Vinícius Faria; Projeto de Lei nº 263/2025, 

que “Dispõe sobre a criação do Programa de Apoio ao Empreendedorismo para 

Pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de Contagem 

e dá outras providências”, de autoria do vereador Denilson da JUC, com o 

acréscimo de uma Emenda; Projeto de Lei nº 294/2025, que “Institui o Selo 

Empresa Amiga do Cuidado no âmbito do município de Contagem e dá outras 

providências”, de autoria das vereadoras Carol do Teteco, Adriana Souza e 

Moara Saboia, com o acréscimo de uma Emenda. Foi, ainda, votado e aprovado, 

em Segundo Turno e em Redação Final, com o voto contrário da vereadora 

Moara Saboia, o Projeto de Lei nº 345/2025, que “Institui no âmbito do município 

de Contagem a Semana do Nascituro e dá outras providências”, de autoria do 

vereador Pedro Luiz, com o acréscimo de uma Emenda. Foi, ainda, pedido 

vistas, pela maioria dos vereadores, ao Projeto de Lei nº 005/2026, que “Institui 

o Plano Municipal pela Primeira Infância – PMPI do município de Contagem”, de 

autoria do Poder Executivo. Prosseguindo os trabalhos, foram votados e 

aprovados, por unanimidade, os Requerimentos nºs 411 a 441/2026; Indicações 

nºs 1577 a 1653/2026 e Moções nºs 503 a 523/2026, apresentados pelos 

vereadores, à exceção dos destacados, que não foram aprovados por falta de 

quórum no momento da votação. Por questão de ordem, o vereador Arnaldo de 

Oliveira fez um alerta à população sobre a proximidade das eleições, que serão 

de grande importância para o futuro do país. Arnaldo lembrou que esse ano 

haverá votação para diversos cargos importantes, como: Presidente e Vice-

presidente da República, Senador, Governador, Deputado Federal e Deputado 

Estadual. Esse vereador destacou as eleições legislativas, que segundo ele 

influencia diretamente no orçamento em todas as esferas do país. Disse ser 

alarmante que cerca de trinta por cento da população ainda não regularizou a 

sua situação de seus títulos nos cartórios eleitorais, o que poderia influenciar nos 

resultados das eleições reduzindo a representatividade popular. Arnaldo sugeriu 
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ao TSE e ao TER para que promovam campanhas para facilitar a regularização 

da situação eleitoral, especialmente em locais onde o acesso aos serviços seria 

muito limitado. Finalizando os trabalhos, foi registrada a chamada final, estando 

presentes os seguintes vereadores: Arnaldo de Oliveira, Carol do Teteco, Edgard 

Guedes, Fatinha do Manancial, Gegê Marreco, Moara Saboia, Pedro Luiz, 

Rodrigo do Posto, Vinícius Faria e José Antônio (do Hospital Santa Helena). 

Após aguardar o tempo regimental e não havendo quórum para a votação das 

matérias destacadas, os trabalhos foram encerrados e, para constar, foi lavrada 

a presente ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será assinada pela 

presidenta em exercício.  


